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Bankok 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

Kocka hirdetés 3 
szavanként 3 Let. Vastagabb betűből ó Let. 

nak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

c-2, Apróhirdetések 

333.503 lakosa van 
Hunyadmegyének 

A prefectura jelentése az 1932-ik évről - A 
megye elmult évi költségvetése 68.792.778 
Lei volt, amelyből az elmult év december 
végéig mindössze 17.282.388 Leit tudtak 

beinkasszálni. 
Az elmult napokban került nyil- 

vánosságra a megyei prefectura kimu- 
tatása az elmult 1932-ik évről, amely 
több mint hetven oldalon sorolja fel a 
megyében előforduló eseményeket, ugy 
közigazgatási, mint pénzügyi szempont- 
ból. A megyei prefectura jelentései 
szerint a megye elmult évi költségve- 
tése 68.792.778 Lei volt, amelyből a- 
zonban a jelentés szerint mindőssze 

17.282.388. Lei folyt be a megye pénz- 
tárába. A jelentés megemlíti azokat az 
összegeket, a melyekkel a megye a 
külömböző helyeken tartozik és azt a 
reményét fejezi ki, hogy a közel jö- 
vőben azokat is ki fogják utalni. 

Bőven kitér a jelentés az admi- 

nisztráció mínden ágazatára és közli 
azokat a bevételeket ís, amelyek az 
egyes községek, valamint a megyében 
lévő városok pénztárába folytak be. 
E szerint a megyében lévő városok 

07.277 Lei 

volt. A kezségek eltavetes 
72.845.522 Lei. Összesen a megyében 
lévü községek és városok elmult évi 
költségvetése: 108.452.799 Leit tett ki. 
Ebből a városokban 85.607.277. Leít 

használtak fel közigazgatási célra mig 
a községek kiadása 72.845.522 k 

gászatra is be van rendezve. 
Gyógyszertár a megyében össze- 
sen 28 van. A megye területén 
2 közkórház van, míg a szülész- 
nők száma f62. 

Legérdekesebb a kimutatás- 
nak az a része, amely a megye 
népességét mutatja be a kimuta- 
tás szerint a megye összlakossá- 

ga 335.009 lélek volt J932 de- 
cember végén. Szaporulat az el- 
mult évben 1506 lélek. Meghalt 
az egész megye területén 6029, 
született 7335 lélek. Az elmult 
évben 2650 házasságot kötöttek 
mig az elváltak száma mindössze 
82 volt. 

A megyéből az elmult esz- 
tendőben 203 darab szarvasmar- 
hát exportáltak, 895 sertést, 
399.182 kígr. hust. A jelentés 
szerint az export jelentékenyen 
visszaesett az elmult évhez vi- 

szonyítva. 

A közoktatás terén a me- 
gye területén 390 iskola végezte 
kolturmunkáját, é56 tanerővel az 

az élén. 38 óvoda 47 tanerővel. 
A róm. kath. egyházközségek 13 
iskolát tartanak fenn, 26 tanerő 

1, mig a refor- volt. Küfön fejezetben foglalkozik 
jelentés a megyei utakkal is. A k 
mutatás alapján tudjuk meg, hogy a 
megyének 951.528 km. hosszu utja 
van amelyből 196.735 km. megyei éút, 
mig külömböző mellék utak hossza 
754.793 km. Az egész megyében ősz- 
szesen 927 hid van, amelynek hossza 
3.106.49 m. Ugyancsak a jelentésből 
tudjuk meg azt is, hogy a megyében 
összesen 85 diplomával rendelkező or- 
vos van, amelyből 5 városi orvos, 22 

községi, 3 katonai, 3 kórházi 2 sza- 
natoriumi, valamint 49 magánpraxist 

folytató orvos. Az egész megye terű- 
letén 5 hivatalosan elísmert dípfomá- 
val rendelkező fogász van. Ezenkívül 

jöbb orvos van, akiknek rendelője fo- 

mátus á krekek szín- 
tén 13 iskolájuk van, 19 tanerő- 
vel. A Iuteráncsoknak ó iskolá- 
juk és 8 tanerő áll rendelkezé- 
sükre. A jelentés megemlékezik 
arról is, kogy a megyében lévő 
iskolák felszerelése hiányos és a 
jelenlegi gazdasági kriízis itt is e- 
rősen érezteti hatását. 

A megyében lévő munkás- 

mozgalmakról is megemlékezik a 
jelentés és e szerint a megye te- 
rületén az elmult évben egyetlen 

sztrájk sem volt, kívéve a Sze- 
letruki bányánál történt munka- 
beszüntetést. Az öszsmunkásság 

lélekszámban fétszámát 12.876 

állapítja meg a prefectura mig 
munkanélküliek száma az 
kezdetén 2800 volt. Ebből a teg 
nagyobb rész itt él a zsilvölgyé- 
en... 

Az elmult évben a megye 
egész területén 54 gyilkosság volt 
melyből 4 maradt kideritetfenül. 
A törvényellenes kihágások szá- 
ma 990 s a betőrések stb. 772 

esetben történtek. Elővezetési pa- 
rancsot 3455 esetben hajtottak 
végre, kiadtak 127 utlevelet, 13 
ecsetben fogtak el pénzhamisító- 
kat, 9000 darab nyomtatvány ké- 
szólt, 242 letartoztatás, 63 sze- 

rencsétlenség, amelyből 3 halálos 
volt. 

Igy nézett ki az elmult esz- 
tendőben a megye élete. 

Meleg ünneplés közepete iktatták be hi- 
vatalába a petroseni reformátusok uj 

papját, Nagy Gyula tiszteletest 

A petroseni református ek- 
lézsia ünnepet ült az elmult va- 
sárnap. Ezen a napon iktatták be 
ugyanis az annakidején Kovács 
esperes eltávozásával megürese- 
dett állást, Nagy Gyul a reformá- 
tes tiszteletes személyében. Nagy 
Gyula tiszteletes sorrendben a 
negyedik református pap petro- 
seniben. Az első református egy- 
házfő Kosa tiszteletes volt, a 
második Varga Domokos, a har 
madik Kovács Lajos eseperes, 
mig most iktatták be, talán eddig 
a legfiatalabb lelkészét az egy- 
házközségnek, Nagy Gyulát, aki 
alig mult el 24 éves és már ís 
olyan számottevő egyházköozség- 
nek lett a vezetője, mint amilyen 

a petroseni református egyház- 
község. 

A beiktatás ünnepi része 
délelőtt a templomban vette kezde- 
tét, az istentisztelettel. A templom 
ez afkalommal teljesen megtelt a 
hívők seregével, a kik között 

nagyszámban voltak a nem re- 
formátus hiívek is, mint vendégek, 

valamint a különböző felekezetek 
papjai, vezetői stb. 

A hivatalos aktust Baczó 
Lajos eseperes végezte László 
Zoltán egyházmegyei jegyző 
marosílyei lelkész segédletével. 

Az istentisztelet után az 

egyházközség uj papja a külön- 
böző testületek és felekezetek 

köldötségének tisztelgését fogadta 
Az aninószai református egyház- 

község, a petroseni zsidó hitközség 
Dr. Schaffer Hermannal az élén, 
a katholikus egyházközség Szabó 
Gyula plébánossal, gör. kel. egy- 
házközség Miha professzorral, az 
Ipartestület nevében Molnár Sán- 
dor, a Sfatul nevében, a reformá- 

tus Nőszövetség nevében Weszt- 
hofné, míg a református egy 
házközség nevében Viski Jenő 
egyházgondnok kiívántak sok 
szerencsét az uj lelkésznek. 

A tisztelgő küldöttségek 
jókívánságaira Nagy Gyula tisz- 
teletes válaszolt és megköszönve 
a feléje forduló bizalmat és 

jókívánságokat kijelentette hogy 
igyekezni fog a közérdekében 
dolgozni s hiszi, hogy ez sikerülni 
is fog neki. 

Délben a Munkáskaszinó- 
ban közebéd volt, amelyen több 
mint hatvanan vettek részt. Itt 
az első felköszöntőt László Zol- 
tán egybázmegyei lelkész tartot- 
ta, aki őfelségének a királynak 
egészségére üritette poharát. Rajta 

kívül Viski Jenő egyházmegyei 
gondnok, Simon tanitó, Baczó 
cseperes, Varga Mihály, Kerczó 
Kálmán, Miclea Julius gör. kel. 

egyházközség részéről és Szabó 
Gyula rom. kath. plebános a 
rom. kath. egyházközség részéről 
köszöntötték az uj egyházfőt, 
aki meghatottan mondott koöszö- 
netet a sok jókívánságokért. 

— Értesités. Tisztelettel 
értesitem a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy Dr. Moga J. rendelő- 

jében kozmetikai intézetet rendez- 
tem be. Rendelés naponta 11-1 
óra, valamint d. u. Tg. 

plebános, Adrian az evangélikus



vi 400-600 lej. 

2 ZsILVOLGYI NAPLO 

Hogyan segélyezi a Társadalombiztositó 
a ki siparosokat. 

Közöltük lapunkban, hogy 

az uj Társada ombiztositó 
törvény értelmében a kis- 
iparosoknak be kell lépniök 
a betegsegélyzőbe. Többen 
érdeklődtek ezzel kapcso- 
latban szerkesztőségünkben, 
hogy az uj rendszer milyen 

előnyöket nyujt a kisiparo- 
soknak? Az alábbiakban 
röviden ismertetjük a tör- 
vénynek a kisiparosokra 
vonatkozó rendelkezéseit. 

Az uj Társadalombiztosító tör- 
vény fontosabb pontjai a követ- 

kezőek : 

1. Orvosi kezelés. A betegség 
vagy baleset első napjától ingye- 
nes orvosi kezelésben részesűl a 
a biztositott, felesége és 18 éves 
korig a gyermekek, valamint a 
keresetképtelen szülei. 

2. Ingyenes kórházi kezelés 
26 hétig, családtagok 4 hétig 
ingyen, de 20 hétre is felemelhető 
ha a családfő az ápolási költségek 

250-át fedezi. 
3. Táppénz. A keresetképtelen- 

ség 8 ik napjától kezdve legfel- 
jebb 26 hétig a III. o napi 30, 
a IV. o. napi 45, az V. o. napi 
60 lej. A pénztár igazgatósága a- 
zonban a segélyezést meghosszab- 
bithatja. Kórházban való kezelése 
alkalmával nincs pénzbeli segély. 

Ha azonban a családtagok csak 
a családfő munkája után éltek, 
akkor a táppénz 50,-a erejéig 
az igazgatóság segélyt adhat. 

4. Szülési segély. A biztositott 
munkaadó felesége, ha esetleg 
maga is nem volna biztositva, 
csak akkor részesül orvosi keze- 
lésben és táppénzben, ha a férje 
az utolsó 2 évben legalább 52 
hétig fizette a járulékokat. 
A szülési segély és a táppénzt 

egyébként csak a biztositott nő 
kapja, aki a szülést megelőző 1 
év alatt legalább 26 heti illetéket 
befizetett. A táppénz 12 hétig jár, 
de a szülés előtt 6 héttel már ki 
kell lépni a munkából az orvos 
bizonyitványa alapján. Ez a táp- 
pénz osztályonként heti 56, 119, 
217, 315, 420 lej. 

5. Temetési segély akkor jár, 
ha biztositott az utolsó 2 évben 
26 hétig járulékot fizetett. Halálos 
kimenetelü baleset alkalmával a 
biztositás kezdete mellékes. Ez a 
segély megilleti a feleségét, vagy 
a gyermekeket, a rokonokat és 
azt az idegen személyt is, aki a 

temetésről gondoskodott. Ezt a 
segélyt csak bebiztositott szemé- 
lyek után fizetik, tehát a nem 
biztositott feleség halálozása al- 

kalmával a férj tagsága alapján 
nem lehet segélyt kérni. A segély 

osztályonkot 2000- 5000 lej. 
Reokkantsági nyugdij. 

Csak 200 heti tagság után kelet- 
kezik a jog, de ugy, ha évenként 

alább 16 hét illeték befizetés 
n. A nyugdij osztályonként ha- 

200 befizetett 

hét után minden további hét u- 

tán még 2 lej pótlék van. Rokkant 

2/ 
az, aki 2/a részben keresetképte- 

lenné válik betegség által, önhi- 
báján kivül. A nyugdijasok ingyen 
orvosi kezelést és gyógyszert kap 
nak. Haláleset alkalmával az él 
vezett havi nyugdij 4 szeresse a 
temetési segély. Az elhalt nyug- 
dijas özvegye az élvezett nyugdij 
500/,-át kapja továbbra is, ha ke- 
resetképtelen és szegénységi bi- 
zonyitványa van. A gyermekeknek 
az özvegytől függetlenül joguk 
van 18 éves korukig a nyugdij 
1/3-ára, ha szegénységi bizonyit- 
ványuk van. Ha a hátramaradot- 
tak anyagi helyzete javulna, ugy 
a nyugdijakat felfüggesztik. 

7. Baleseti nyugdij a teljes 
munkaképtelenség esetén a be- 
biztosiított fizetés után 2's rész 
egyébként 0/-os alapon történik. 
A feleségnek joga van haláláig 
vagy ujabb házasságáik nyugdijra 
a férje biztositott fizetésének 200,. 
A gyerekek is kapnak 18 éves 
korig segélyt. 
A biztositási járulékot 65 éves 

korig kell fizetni Aki ezt a kort 
elérte s pl. a rokkantsághoz szük- 
séges 200 heti tagságot nem tud. 
ja igazolni, köteles a járulékokat 
továbbra is fizetni, mig a 200 heti 
keretet el nem érte. 
A munkadó osztályozása a kö- 

vetkező : 
III. osztály: a munkaadó egye- 

ül van. 
IV. osztály: a munkaadó és ta. 

nulója van. 
V. osztály: a munkaadó és se- 

gédje van. 
A feleség és családtagok csak 

akkor biztositási kötelezettek, ha 
rendszeresen dolgoznak müűhelyek- 

ben a családfővel. 
Különben mint már jeleztük, 

legjobb, ha minden kisiparos a 
lakóhelye szerint illetékes beteg- 
segélyző pénztárnál is meg érdek. 
lődi, hogy mit kell tennie az uj 

törvénnyel kapcsolatban ? 

Agyonvertek és kirabol- 
tak egy földmivest a vizme- 
dence mellet. A petroseni rend- 
őrséghez hétfőn reggel jelentés 
érkezett, hogy a petroseni viz- 
gyüjtőmedence mellet egy föld- 

mives holteste fekszik. A rendőr- 
ség azonnal a helyszinre érkezett 
ahol vértácsában fekve halva ta- 
lálták Grunte Pavel 51 éves föld- 
mivest. A kiszállott orvosbizottság 
megállapitotta, hogy Gruntét is- 
meretlen tettesek valósággal a- 
gyonverték és amint az orvosi 
látlelet igazolja a szerencsétlen 
embert bottal ütötték fejbe és már 
az első ütéstől a földrebukott s a 
lelketlen támadó addig ütötte a- 
mig összetörte a fejét s a halál 
bekövetkezett. A hatóság azonnal 
bevezette a nyomozást a gyilkos 
kézrekeritésére, azonban lapzár- 
táig nem sikerült felfedni a gyil- 
kos nyomait. A gyilkos egyéb- 
ként 200 leit rabolt el örme 

Páveltől. 

VASUTI 

50, Kervezmekvi 
Jöjjön Bucurestibe 

akároly parhvlág ünnenélyéne 
A MELYET A KIRÁLYI KÜULTURSZÖVETSÉG RENDEZ. 

1933 AUGUSZTUS 1- től, 1933 SZEPTEMBER 15-ig 
y, ének, szinház, opera stb. Kulturünnepélyek. S 

Sportünnepélyek. Box, Bíirkózás és több más versenyek. 
Lunapark, tüzijátékok, velencei éj, látványosság. Naponta uj műsor 

500/, kedvezmény a vasuti utazásnál, kedvezmény 
a szállodákban, éttermekben, üzlete 

A Bucurestig megváltott jegy minden rátizetés nél- 
kül érvényes a visszautazásra is. 

Augusztusi éjszaka. 

Hosszabbak már az éjjelek 
rövidebbek a nappalok, 
a nyárvégi augusztusi éjben 
csillagnéző lélek vagyok. 

Nézem a hulló csillagokat 
amint elrohannak égve, 
mint szegény ember bus panasza 

az írtó semmiségbe. 

Cikázva futnak össze vissza 
Valaki meghalt talán ? 
Mint ezerkilencszáztízennégyben 

a nyári éjszakán ? 

A mikor engem bokrétával, 
dalfal, szuronnyal ölni küldtek 
s a csiflaghulló augusztusi éjben 
fejem felett golyók repültek. 

Ez az éjszaka jut eszembe, 
ez a halálos nyári éjfél, 
mikor vitézebb akartam lenni 
Matalon, minden vítéznél. 

Husz éves fejjel, lélekkel, szívvel, 
hogy hittem az Isten igékben, 
véres lett apkámnak rózsája 
s a ába éltem, 

Bajtársaim elhellottak mind, 
magam is koldusan és árván 
azt hittem a harc után béke lesz, 
s élek a lelkem háza táján. 

Azt hittem... 
másképp rendelkezett 
és szétszórta hegyen és völgyön 

árva lelkemet. 

És mégsem vagyok otthon sehol, 
bolyongok és nyugtalan a vérem. 
Ismeretlen vidékeken messze, 
vágtatok fény, csíllagszekéren. 

de a sorsom 

Mint a lehulló csillag teszi, 

örökké bolyongva árván, 
végtelen utakon keresztül 
világok éjszakáján. 

Ugy bujdosik az én lelkem, 
a nyugtalan világ felett, 
melyre bus szemfedőt rakott 

a bánatos emlékezet. 

Csak szívemben ég és lángol 
jövője a szebb napoknak. 
Azért vagyok én világszerető, 

rokona a csillagoknak. 

Rokona, testvére, híve, 

mindenkinek a kerek földön, 
Kki embertestvérem bánatát, 
örökbánatnak sziívemre öltöm. 

Molnár Sándor. 

- Orvosi hir. Dr. Bauer 
Lászió fogorvos rendelőjét a str. 
Regele Ferdinánd 84 szám alá 
(Dr- Ábrahám féle ház) helyezte 
át. Rendel fog és szájbetegeknek 

1 d, e. 11-12 és délután 3-7 ig. 

A modern kozmetika a 
dolgozó nő legbiztosabb 

egzisztenciája. 

A szépségápolás ma már 
nélkülözhetetlen, mondhatnánk é- 
letszükséglet, amely nemcsak a 
hóditás céljait szolgálja, hanem 
hozzátartozik a mai nő hivatásá- 
hoz. A dolgozó nő, aki az üzlet- 
ben, az irodában, a hivatalokban 
tölti el napjának egyrészét, ráesz- 
mélt arra, hogy egzisztenciájának 
megalapozásához és biztositásához 
elkerülhetetlenül szükségessé vált, 
hogy öltözködésének izlése, arcá- 
nak esztétikai varázsa, kellemes 
impressziókat váltson ki környe- 
zetéből. Hiszen természetes is, 
hogy a kereskedő sokkal szive- 
sebben alkalmaz egy olyan nőt 
üzletében, aki kellemesen hat ve- 
vőkörére, aki izlésesen öltözködik. 
Ugyanez a példa alkalmazható 
mindenütt, ma 1933 ban, a dol- 
gozó nő századában. 

Hogy mennyire természetes 
ma már a szépséghibák kiküszö- 
bölése azt mi sem bizonyitja job- 
ban, mint az, hogy minden meg- 
jegyzés nélkül vesszük tudomásul, 
ha egy nő a kávéházban, a vona- 
ton, vagy még az uccán is, elő- 
veszi rediküljét, ruzsát és kis tük 
röcskéjét, hogy helyrehozza azo- 
kat a hibákat, amiket arcán az 
ucca pora ejtett. A szépségápolás 
népszerüségének tudhatók be azok 
a napról napra látható hirdetések 
is, amelyek a napilapokban jelen- 
nek meg és hirdetik a modern 
kozmetika tudományát. A kozme- 
tika tudománya pedig a nők e- 
gész táborát foglalkoztatja hiva- 
tásszerüen. Mindig gyakrabban 
határozzák el a nők, hogy a koz- 
metika tudományának szentelik 
életüket. Itt Petroseniben is több 

izben hallottunk a dolgozni 
vágyó nőktől olyan kivánságokat, 
hogy kozmetikát szeretnének ta- 
nulni. Olvasóink kényelmét akar- 
juk szolgálni akkor, a mikor fel- 
hivjuk figyelmüket arra, hogy al- 
kalmunk volt összeköttetésbe lépni 
az általánosan elismert Pilisiné 
féle aradi kozmetikai szalon tulaj- 
donossával, aki a Zsilvölgyi Napló 
révén előnyös feltételek mellett 
tanitványokat fogad el. A tanitvá- 
nyok a Zsilvölgyi Napló kiadóhi- 
vatalában elentkez heknek ahol 
megfelelő felvilágositásban része- 
sülnek. Akik kiadóhivatalunk ál- 
tal szándékoznak magukat bea- 
vatai a kozmetika tudományába 
azok tandijból tiz szazalék ked- 

vezményben részesülnek. 



ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Lapunk elmult heti szamá- 
ban megirtuk, hogy a kormány 
legközelebb állami bonokkal akarja 
kifizetni az állami nyugdijasok 
hátramaradt nyugdijköveteléseit, 
A rendelet szerint a bonokkal az 
1931 december végéig hátralékba 
levő adókat lehet fizetni-a nyug- 
dijasoknak. Tekintettel arra, hogy 
igen kevés nyugdijas van akinek 
a fenti időről adóhátraléka van 
igy felmerül az a kérdés, hogy 
végeredményben mit fognak kez- 
deni a bonokkal, ha az adójuk 
kivan fizetve? Mivel pedig a 
rendelet igen homályosan érinti 
ezt a kérdést, megkérdeztük az 

Még nem biztos, hogy az állami nyugdijasok a 
bonokkal vásárolhatnak e. 

illetékeseket, hogy vajjon a bo- 
nokkal az adófizetéseken kivül 
lehet e esetleg vásárolni is és a 
nemzeti bank beváltja e a vásár- 
láskor pénzgyanánt elfogadott 
bonokat. Kérdésünkre azt a vá- 
laszt kaptuk, hogy erre nézve a 
rendelet nem tartalmaz utasitást, 
de minden valószínüleg rendes 
forgalomba is hozható, mivel 
állami névértékü utalvány, amelyet 
a nemzetibank nemcsakhogy be- 
vált, hanem 40/o kamatot is fizet 
a bemutatójának. Legközelebb 
bővebben kitérünk még erre az 
ügyre és részletes felvilágositással 

szolgálunk olvasóinknak. 

Uijra életbelépett a postatakarékrendszer
 

Romániában. 

A központi postaigazgató- 

ságtól nyert hivatalos értesités a- 
lapján közölhetjük, hogy az el- 

mult napokban életbelépett a 

régi magyarországon is általá- 

nos megelégedésnek örvendő pos- 

tatakarékpénztár rendszere. A köz- 

ponti vezérigazgatóság ez ügyben 

már értesitette az ország összes 
postahivatalait, amelyben közli, 
hogy a postahivataloknál ujból é- 
letbelépett a befizetési rendszer és 
mindenki bizalommal beteheti pén- 

zét a postatakarékpénztárba, amely 

betétek után a posta négy és fél 
százalék kamatot fizet. Nagy elő- 

nye a postatakarékpénztár rend. 
szerének, hogy betétes, ha betét. 

könyvét felmutatja, az ország bár- 
mely postahivatalánal, minden kü- 
lönö sebb formaság nelkül bármi- 
kor kivehet 2000 leit. A betéteket 
50 leivel is meglehet kezdeni. A 
betétek után járó kamatok 12 
ezer leiig adómentesek. A betéte- 
ket a posta kérésére bármikor ki- 

fizeti a félnek. 
Ugyancsak a postaigazgató- 

ság közli, hogy a forgalom meg- 
könnyitésére ujból életbeléptették 
a postai clairing forgalom is, a 
melyet mindenki igénybe vehet. 

Csáklány (iul AC') 
nyerte meg aztországos pentatlonbajnoksá

got. 

Egy fiatal ember indult az 
elmult vasárnap az országos pen- 
tatlonbajnokságon, aki a Jiul szi- 
neit képviselte és hozzátehetjük, 
hogy becsületesen képviselte. 
Ennek a fiatal embernek a neve 
Csáklány, aki erős akarattal, 
őszinte odaadással mutatta meg, 
hogy mit lehet kifejteni, ha az a- 
karat és önbizalom lendíti a jövő 
generációját. Ezt igazolja Csák- 
lány teljesitménye, aki az orszá- 
gos pentatlonbajnokság győztese 
lett a temesvári országos ver- 

senyen. 
Eredmények a következők: 

Pentatlonbajnokság. Bajnok Csák- 
lány (Jiul) Eredményei: Távol- 
ugrás 5,51. gerely 46.70 200 m. 
24.2 mp. diszkosz 30.95 m. 
1500 m. 5 p. 11. mp. Sulydobás 
11.54. 100 m. siktutásban harma- 
dik lett. 

A kitünő eredményért csak 
gratulálhatunk a Jiul fiatal attétá- 
jának, akinek ezekután nem ne- 
héz megjósolni jövőjét az orszá- 
gos atlétikai legjobbak között. 

liul-Crajovan 4:0. Fél- 
idő 3:0. A folytatólagos Kupa- 
mecset a Jiul csapata nyerte meg, 
az egyébként durván játszó cra- 

jovaiakkal szemben. Gollövők 

Visdea, Radu és Holt. Biró Maior 

Mihaila 
Ripenzia lemondott 

a Jiul javára. Vasárnap e hó 
13-án az országos bajnokcsapat- 
tal kellett volna találkoznia a Ji- 
ul csapatának petroseniben, amely 
mérkőzés szintén a Kupa jegyé- 
ben zajlott volna le. A Ripenzia 
azondan más elfoglaltsága miatt 

lemondott a mérkőzésről a Jiul 

javára. (Sajnos, minket egy kel- 

lemes mérkőzés élvezetétől fosz- 

tott meg). 
Vasárnap Jiul-Transil- 

vania (Arad) mérkőzés. Vasár- 

nap, e hó 13 án a Jiul csapata 

az aradi ióképességü Transilvánia 

nevü csapatot látja vendégül. 
Kedden-szerdán nem- 

zetközi mérkőzés. Élvezetes 

mérkőzésre van kilátás kedden 

és szerdán a petroseni pályán, 
a 

mikor is a petroseni sportcsapakot 
Jiul és Parángul C.F.R. sportklub 
a szerbiai Bánátul nevü csapatot 
látja vendégül barátságos mér- 

kőzés keretében. 
— Augusztus 20-án Jiul 

nyári népünnepélye a petro- 
seni pályan. A Jiul sportklub e 
hó 20 án rendezi meg hagyo 
mányos nagy nyári sportünne- 
pélyét a pelroseni pályán. A 
szórakoznivágyó közönség részé- 
re óriási meglepetések készülnek 
és hisszük, hogy a Jiul-nak az 
idei nyári ünnepélye is hosszu 
ideig feledhetetlen lesz a jelen- 
levőknek. 

nrnl hova legjobban bovált 

Az Aviva - Barisszia 

(Cionista ifjusági egyesület) va- 
sárnap este Kulturestélyt tart a 
Cionista Otthonban, melyen ven- 
dégeket is szivesen látnak. Elő- 
adó Kasztner Rezső cluji hirlapiró 
lesz, aki aktuális cionista kérdé- 
sekről tart érdekesnek igérkező 

előadást. Beléptidij nincs. 

— Nefelejtse el. Augusztus 
15-én, kedden a petroseni rom. 
kath. egyházközség nagy nyári 
mulatsága az Iparoskörben. Női 
és férfi kuglíverseny értékes 
dijjakkal. Meglepetések. Fuvós ze- 
nekar és este a tánchoz cigány- 
zene. Beléptidij 10 Lei. Kuglinal 
három dobás 5 Lei. Kezdete 

délután 3 órakor. 
Halálozás. Az elmult 

héten temették el lupéni község 
egyik régi lakosat, Rácz Ferencz 
vállalkozót, akit 43 éves korában 

ragadott el a halál. Temetése 
óriási résztvéttel ment végbe az 
ismerősök és jóbarátoktól kisérve. 

Ugyancsak a napokban halt 
meg petroseniben Teszler Blanka, 
Breban Péter férfiszabó felesége, 
akit héttőn temettek el. 

Z A karcsuság, fiatalság 

és szepség titka. Erdősné dr. 
Lukács: „Önmasszázs és torna- 
játék" cimü könyve bőven illusz- 
trálva, a korrábbi 82 lej helyett 
30 lej mindenütt, vagy Lepagenál 
Cluj — Kolozsvár. Kérjen teljes 
jegyzéket. 

Az ideges félelem és 
egyéb fejezetek a pszichopatologia 
köréből. (A pszichoanalizis alkal- 
mazása az orvos, gyekorlatbar). 
Dr. Feldmann Sándor idegorvos 
könyve a korábbi 228 lej helyelt 
90 lej mindenütt, vagy Lepagenál 
Kolozsvár. Kérjen orvosi jegyzéket. 

— Az idegrendszeri be- 
tegségek es elmebajok össze- 
fogla ása, Dr Mayer és dr. An- 
tal müve a korábbi 150 lei helyett 
el lej mindenütt, vagy Lepagenál 

luj. 
Mit kell a fiatal leány- 

nak tudnia ? Fiatal leánynak va- 
1ó6 orvositanácsok, Dr. Schuschny 
dr. Gerlóczi egyetemi tanár 
müve a korábbi 49 lej ár helyett 
15 lej mindenütt, vagy Lepagenál 
Kolozsvár. 

- Fejtajás, migrén és 
egyéab ideges fájdalmak. Pszi- 
choanalitikai tanulmány. Irta dr. 
Stekel Vilmos, forditotta beveze- 
téssel és jegyzetekkel ellátta : dr. 
Feldmann Sándor. A korábbi 153 
lej helyett 60 lei mindenütt, vagy 
Lepagenál Kolozsvár. 

— Kiadó, 2 szoba, konyha, 
előszoba, kamara, fürdőszoba. 
Énrtekezni lehet Dr. Molnár Jenő 
ügyvédi irodájában. 

— Értesités. Tisztelettel 
tudomására hozom a mélyen- 
tisztelt zsilvölgyi közönségnek, 
hogy kertészeti telepünket, vala- 
mint virágüzletünket, megboldo- 
gult férjem elhalálozása után is 
fentartom és kérem a közönség 
szives pártfogását továbbra is. 
Tisztelettel: Özv. Benedek Pálné 

— A petroseni Cionista 
ifjusági szervezet az elmultszom- 

zett a munkáskaszinóban, amely 
mindenképpen megfelelően sike- 
rült. a 

vVasárnap, augusztus 
13-án, nagy kugliverseny az 
Iparoskörben. A petroseni Iparos- 
körben, vasárnap 5 értékes dijjal 
kugliverseny lesz. 

nagy nyári mulatsága az Iparos- 
körben. A petroseni rom. kath. 
egyházközség kedden, augusztus 
15-én tartja idei nyári mulat- 
ságát az Iparoskörben beleptidij 

10 Lei. 

baton este fagylaltestélyt rende- 

— Augusztus 15. én, a hely- 

beli rom. kath. egyházközség 
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DI. Tek. 

Str. 

Előfizetőink szives figyelmébel 

Tisztelettel felkérjük az i- 

Uzina Eleecfriea S. P, A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzolámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. gentisztelt előfizetőinket, hogy 
előfizetési dijaikat szíveskedjenek 
megfizetni. Lapunkat csak ugy 
tudjuk rendesen megjelentetni 
ha előfizetőink pontosan megfi- 
zetik az előHizetési dijakat. 

— Értesités. Tisztelettel 
értesitem a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy cipészmühelyemet a 
Bul. Regele Ferdinand 84 szám 
alá helyeztem át. Elvállalok mér- 
ték után, női férfi és gyermek 
cipőket a legjobb kivitelben. Czi- 
pőgyártmányaimért teljes felelő- 
séget vállalok. Ezenkivül, minden- 
féle cipőjavitások a legjutányosab- 
ban eszközöltetnek. Kérem a mé- 
lyentisztelt közönség szives párt- 
fogását. Tiszfelettel : 

Kurkó János, cipész Petroseni. 

CARKl 
FRIKCiÓ 

— Eladó, egy jókarban lé. 
vő kitünő gyártmányu piano. Ér. 
tekezni lehet Ritter Berta könyv- 
kereskedésben. 

Soc. Rom. de Construcfie 
Tervező és épitészeti iroda Petroseni, str. P. Carol 23 

ELVÁLLAL mindennemű szakbavágó mun- 
kát u. m. épülettervezést, átalakitási munká- 

s8kat, vasbeton szerkezeteket, telekfelméréseket, okakos- 
becsléseket, szakértői véleményeket stb. É 

a legjutányosabb árak mellett. 

L. Scháffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

„AGRONOMIU - GAZDÁK, 
Általános Biztositő Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 — Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUNAÁ bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállítmány stb. biztosításokat kartellenkívül legolcsóbb 

díjtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. g 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

T1m. 
Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezerképviseles A A pD. 

Alaptőke: 120.000.000 Lei. Biztosítási állománya 1931 év 
végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 
16.847.000, 000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 Lei 
Elfogad mindenféle biztositásokat a leg- 

előnyösebb feltételek mellett. 

daloman BaRagas kálmán 
Elvállal a legszebb kiívítelben 

mindenfele festő és mázoló mun- festő 

kát, a legolcsóbb napiárban. - és mázoló 

Művészi kivítelü minták a 

legszebb színekben. Festékkeres- PET ROSENI 

kedésében az összes e szakmá- ————— 

bavágo cikkek állandó nagy Str. Regele 
— raktára. 

Ferdinand. .. 

– Francia és német 
nyelvórákat adok, valamint meg 
felelő szakértelemmel előkészitek 
tanulókat felsőbb osztályba. Cim 
a kiadóban. 

Olvasóink figyelmébe 
Teljesen ingyen közlünk minden 
előfizetőnknek egy hirdetsét, és 
dijtalanul könyvajándékban része- 
sitjük mindazon olvasóinkat, akik 
előfizetési dijaikat egy évre ki- 

MODELL- fizették 
— Szerencse fel ! Hunyad- asztalosi megye magyar müvészeinek gyüj- 

kiválót, önállót keresünk. teményes kiadása, Kapható min- 
den könyvkereskedésben, valamint Frafii Friedrich S A. 

Timisoara. 
megrendelhető a Pátria könyv- 
nyomdában, Déva. Ara 80 Lei. 

Olcsóbb lett a czipő a Fildermann lerakatban 

GOLDSTEIN MARKUSZNAL 
(Kigyó Drogeriávai szemben) 

NAGY ÁRLESZÁLLITÁSI REKLÁM ÁRAK! 
Nagy raktár szandálokban, és modern 

trotouer czipőkben! 

Tegyen egy prokavásárlást. 
Tekintse meg kirakatainkat ! 

A GAMBRINUS nyaraló telep a festői Szurduk szorosban. 
Kiváló weekend felep. Naponta 8 vonat és rendszeres 

autóbuszjárai. Kitünő konyha és elsőrendü italok. 
elelőresezkasstó és kiadós; MOLNAR SÁNDOR. Típogvafia, I, Berger, Hateg, 


